REFERAT FRA GENERALFORSAMLING 30/1 2012.
Dagsorden:

1. Valg af dirigent og 2 stemmetællere.


2. Bestyrelsens beretning.


3. Fremlæggelse af regnskab.


4. Fremlæggelse af budget og fastlæggelse af kontingenter.


5. Udvalgsberetninger.


6. Valg af formand.


7. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer.


8. Valg af 2 suppleanter.


9. Valg af revisorer.


                                     
10. Kåring af Aars HKér.

11. Eventuelt.

Ad. 1: Valg af dirigent og 2 stemmetællere.
Ole Sommer blev valgt som dirigent.

Lovlighed omkring indkaldelsen til generalforsamling er godkendt – med bemærkning om at datere indkaldelse.
Ad. 2: Bestyrelsens beretning.


Beretning vedlagt.


Formandens beretning blev godkendt uden bemærkninger.
Ad. 3: Fremlæggelse af regnskab.

Regnskabet vedlagt.

· Resultat bedre end budget.
Man ønsker at budget for Team Vesthimmerland skal synliggøres på Aars HK´s årsregnskab
Dette er besværligt da Team Vesthimmerland afsluttes pr. 30 juni og ikke som Aars HK pr 31 dec.

Dette ønskes afstemt med hinanden, bestyrelsen skal prøve at finde en løsning på dette.

Der afholdes afstemning for godkendelse af regnskabet for Aars HK. 13 af de 20 fremmødte stemmer for, altså godkendt.
· Team Vesthimmerlands årsregnskab vedlægges.
Ad. 4: Fremlæggelse af budget og fastlæggelse af kontingenter.


Budget og kontingentforslag vedlagt.

Kontingentsatser godkendt.

Ad. 5: Udvalgsberetninger.

Uddannelsesudvalg:

· Der bruges mange penge på at uddanne trænere, men dejligt at så mange ønsker at komme på kurser.
Aktivitetsudvalg:
· Der er kommet 3 nye i udvalget så at de nu er 5, dette er dejligt. Der laves et stort stykke arbejde i udvalget
· Fokus på salg af benzin kort, samt at skaffe nye kunder til sparrekassen Himmerland i 2012.
Stævne og turneringsudvalg:
· Hånd-office havde lidt startproblemer men kører nu stabilt, når vi fastlægger turneringskampe.
· Kreds 2 roser Aars HK for påsætning af stævneledere. Det er nogle voksne mennesker der er gode til at hjælpe nye dommere osv.
· Hold tager deres tidtager vagter som de skal.
· Der er meget planlægning og et kæmpe arbejde hvis en kamp skal flyttes, pga. huller i stævne osv.
· Alle stævneledere er blevet synliggjorte med nye røde trøjer, til glæde for dommere og andre i hallen.
Materialeudvalg:
· Der arbejdes på at få lavet skabe til spillertøj i kælderen, da der alt for tit bliver rodet rundt i tøjet.
· Planen er at hvert hold får sit eget skab med lås på.

· Der er indkøbt en del nyt spillertøj.
Børneudvalg:
· Året er gået godt, og der er vist pæne resultater.
· Lidt svært at få klarlagt hvilke opgaver der ligger i udvalget og hvilke hos ungdomskonsulent.
· Der arbejdes med påsætning af trænere til næste sæson.
Ungdomsudvalg/sportsligudvalg:
· Arbejdet med planlægning af udlandstur i påsken er lettet meget for udvalget, efter ansættelse af ungdomskonsulent.
· Det er en stor opgave at finde trænere – og er i fuld gang til næste sæson, og trænerpåsætning til næste sæson til 1. holdene er ved at være på plads.
· Vi skal tænke over hvordan vi beholder vores egne spillere.

· Suk suk alt for meget tid går med at tale med utilfredse forældre.. Hvordan håndtere vi dette fremover???? 
Sponsorudvalg:
· Der er lavet 2 koncepter AARS HK og TVH, og disse er ret skarp adskilt. Meget ros fra sponsorer for dette materiale.
· Stor ros til Lars Hansen for det materiale han sender ud til sponsorer.
· Sponsorarrangement på Aars Hotel var godt.
· Der arbejdes hårdt for at få Forår Himmerland op at stå, der er færre udstillere, dette skyldes krisen.
· Hovedsponsor for AARS HK og TVH er på plads for de næste 4 år.
· Der er blevet arbejdet hårdt i udvalget med at skaffe sponsor penge, dette skyldes krisen.
Team Vesthimmerland:
· Der er oprettet et anpartsselskab for 1 div. Herrer, grundet leje af spillere fra andre klubber, eller kontrakt med spillere. Der er indskudt 75,000 fra begge klubber over de næste to år i dette selskab.
· 1 div. Herrer kan stadig selv afgøre om de bliver i 1 division. Flot.
· Der rejses spørgsmål/ bekymring om hvor mange resurser Team Vesthimmerland stjæler både pengemæssigt, så vel som, arbejdsmæssigt fra Aars HK.
Breddeudvalg:
· Herre siden går godt.
· Dame siden kniber med at stille hold.
Elitecup udvalg:
· Vi har lavet et pænt overskud i 2011, så vi fortsætter..
· Tilbagevendende problem med at skaffe hold nok i U18 drenge.
· Ca. 36-40 hold hvert år.
· Tilkendegivelse om stor succes fra de klubber som deltager.

· Alle i udvalget fortsætter.
Ad. 6: Valg af formand:

Axel Pedersen genvælges.
Ad.7: Valg af bestyrelsesmedlemmer.


Else-Marie Sørig stopper.

Kjeld Nielsen stopper.
                  
Claus Johansen vælges ind i bestyrelsen.

                  
Rikke Lund vælges ind i bestyrelsen.

Ad. 8: Valg af 2 suppleanter.
1. suppleant: Lars Hansen.
2. suppleant: Per Muldbjerg.
Ad. 9: Valg af revisorer.

Lene Schreiner og Kurt Nielsen vælges som revisorer.
Ad. 10: Kåring af årets HK`er
                   
Ungdom: Anna Muldbjerg
                   
Senior: Allan Laustsen.
Ad. 11 EVT: Intet at berette
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